

只要作文写得好，没有可能不打高分

中招网上作文评分四保险

A老师 B老师打分 → C老师评改 → 评卷小组负责人裁定 → 专家组最终裁定

6月28日，中招评卷工作开始，预计明天下午将评完试卷，7月8日左右公布成绩。

今年郑州市首次实行中招语文学科网上评卷，考生和家长对此非常关心。昨日上午，记者在中招评卷现场看到，评卷工作有序地进行着。据了解，网上评卷减少了人为给高分的因素，保证了评卷的公平、公正。

记者从市区多位知名教师了解到，今年的试题难易适中，偏重基础知识，和现实生活联系更紧密。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

直击网上评卷

两级评卷质检组实时监控

昨日上午，记者在语文评卷现场看到，130多名阅卷教师轻点鼠标进行试卷评阅。隔壁微机室内，由教师和学生组成的两级评卷质检组则可以对任何一名阅卷教师评卷过程中执行评分标准和评分细则及给分合分情况进行监控。

市中招办负责人介绍，从今年评卷的现场纪律、评卷质量看，今年各校选派的630名教师是历年来素质最好的，极大地保证了评卷质量。中招评卷工作将在7月3日全部结束，7月3日~7日进行中招登分，7月8日左右公布成绩。

不少作文四评才给分

根据作文评卷的要求，一篇作文要由两位评卷老师同时进行评分，分别给出自己认为应该给的分数。如果两位老师给的分数误差处于规定的误差系数之内，网上评卷系统就会主动取两个分数的平均值。据了解，根据一般标准，误差系数一般在3分至5分。

如果两位老师分别给的分数之间的误差超过了误差范围，电脑系统就会自动把这篇作文传到第三位老师的电脑中，再进行评改。“如果第三位老师给的分数和前两位中的任何一位老师给分的误差在误差范围内，就取两者的平均分作为这篇作文的分数。”市中招办有关负责人介绍，如果误差超过了误差范围，系统再把作文传到评卷小组负责人的电脑上进行阅评，裁定作文的得分。如果还不能裁定的话，就传给专家组，商讨后最终确定作文的得分。据介绍，不少作文往往经过了“四评”才确定最后得分。

“以前在评卷时会出现老师人为给高分的情况，网上评卷就不存在这样的情况。”市中招办有关负责人说，在评卷过程中也不会出现漏评的情况。网上评卷系统要求每位老师必须评完一道试题，才能评下一个考生的答卷。即使考生交的是空白卷，也要都打成“0”分才能进入下一个试卷。



7月1日，在郑州十中，改卷老师认真进行网上评卷。

各科试卷点评

语文：命题作文容易偏题

选择第一个命题作文《那个故事的主角是我》的考生，则会出现“跑题”的情况。从评卷现场了解到的信息来看，第一个作文写跑题的考生也不少。“作文要求写那个故事的主角是我，写成记叙文的比较多。不过不少考生写的不是一个故事，而是好几个故事。”一位语文教师说，或者

是故事里的主角很明显不是考生，是写“我的爸爸妈妈”、“朋友”之类的，但是最后硬是把自己当成主角，这也属于偏题的情况。在评卷时，偏题的作文一般会归到三类卷里。

评卷工作已经进行了大半，多数考生作文这一项得分在35分至39分。

数学：基础知识占80%至90%

格和类型，重点考查学生的基础知识，基本技能，运用数学知识分析问题、解决问题的能力。这也告诉下一届考生，中考试题一般是对基础知识的考查，因为基础知识一定会在试卷中占80%至90%的比例。

“中考是初中阶段评价考查，必须注重基础知识、基本技能的考查，这是最重要的。而选拔则是第二位的。”郑州外国语中学初三数学

老师石长玉认为。从评卷现场传来消息显示，到目前为止，数学一科得满分的情况还是有不少的。

不少初三数学老师认为，试题不难也让考生之间的区分度变得不太明显。“对于中等成绩或中等偏下成绩的考生来说比较有利，而平时成绩拔尖的学生，会犯一些不细心、不深入的毛病，因此和其他考生的成绩拉不开。”

英语：作文拼凑词语不得分

和我们的情况很相似。”在中招考试结束后，不少学生都这样说，这样的作文有实际意义。

从考生的实际做题情况看，英语作文的得

分率比较正常。根据评分标准，英语作文也分为4个档次，作文不符合题目的要求，整篇表达都不清楚，只是照抄或者拼凑几个词语，得分为0分至3分。

政治：大题和现实联系密切

等方面，都是发生在现实生活中的大事。“关注民生、关注国家大事，是今年中考思想品德试题的一大特色。”郑州外国语中学的政治老师陈老师说，不少试题也考查了学生的开阔性思维能力。

今年的思想品德试题的出题类型和该学科实行开卷考试是密切联系的。“开卷考试，重点就是考查学生把政治知识运用到实际中的能力。”陈老师说，从学生的答题情况看，效果还不错。

非手术矫正近视 青少年近视矫正专家

科视数字化角膜塑形镜

真正国际大品牌，优质专业最安全

科视数字化角膜塑形镜的生产商是世界三大眼视光产品制造商之首美国Euclid公司，是美国FDA唯一认证许可的生产厂家。

3天矫正近视眼，升学参军不用愁

600度内近视3~7天裸眼视力即可达到1.0；800度内近视裸眼视力可达0.8，效果迅速。升学参军一路绿灯！

顶尖科技不挑眼，科学矫正有保证

郑重提示，科视数字化角膜塑形镜是无创伤物理方法矫正，无任何后遗症，不会给人身造成任何伤害，是全球最先进的近视矫正方法！

防伪IC能查验，国际连锁服务优

随进口原包装防伪IC卡，凭此卡可查验产品真假。在东南亚地区所有科视连锁机构实现可视对话。享受国际连锁机构的最优质服务！

量眼定制最准确，配套产品我独家

科视数字化角膜塑形镜一人一镜，根据配戴者眼部数据在美国本土定制，是最准确，效果最好也最适合你的近视矫正产品！配套产品固化剂是全球独创，配戴者一年仅戴几次即可维持理想的裸眼视力！

科视数字化角膜